# GENERAL IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

# IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT CIA. LTDA.

Notas a los Estados Financieros

(Expresadas en dólares)

## IDENTIFICACIÓN DE LA ENTIDAD Y ACTIVIDAD ECONÓMICA.

- Nombre de la entidad.
   GENERAL IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT CIA. LTDA
- RUC de la entidad.
   1792513197001
- Domicillo principal de la compañía
   En la ciudad de Quito sector Beltrán Alto, calle Manrique n40-449 y Vicente Fierro
- Domicillo fiscal
   En la ciudad de Quito
- Forma legal de la entidad.
   Compañía Limitada
- Descripción de la naturaleza de las operaciones de la entidad.
   Venta al por mayor y menor de equipo Médico y Odontológico, Incluso partes, piezas y materiales conexos.

#### 2. BASES DE PRESENTACIÓN

A continuación se describe las principales bases contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros con Normas PYMES

## 3. POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS.

Una descripción de las principales políticas contables utilizadas en la preparación de sus estados financieros se presenta a continuación:

#### 3.1. Moneda funcional y de presentación.

Las cifras incluidas en estos estados financieros y en sus notas se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que la Compañía opera. La moneda funcional y de presentación de la Compañía es el Dólar de los Estados Unidos de América.

#### 3.2. Efectivo y equivalentes de efectivo

Registra únicamente el saldo de la cuenta de bancos pues la Compañía no ha tenido movimientos

# IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT CIA. LTDA.

Notas a los Estados Financieros

(Expresadas en dólares)

#### 3.3. Cuentas y documentos por Cobrar Corrientes

No aplica pues no existen transacciones en el ejercicio 2017.

## 3.4. Propledades, planta y equipos

GENERAL IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT CIA. LTDA. no tiene ningún activo fijo

# 3.5. Cuentas comerciales a pagar

No aplica pues no existen transacciones en el ejercicio 2017.

#### 4, HECHOS OCURRIDOS

La compañía IMGUIFA MEDICAL EQUIPMENT CIA. LTDA no presenta notas a los Estados Financieros del año 2017 debido a que entro en un proceso de disolución.

Atentamente,

Fablán Durango Pantoja REPRESENTANTE LEGAS

Marine State